
新余四中初一数学选拔赛试卷

一、选择题（6×4分=24分）
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   A．正数            B．负数            C．0           D．不确定

2．能使式子
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成立的A是（    ）

   A．正数            B．负数            C．非负数          D．非正数

3．有4000个数排成一行，其中任意两邻的三个数中，中间的数等于它前后两个数的和，若第一个数和第二个数都是1，则这4000个数的和等于（    ）
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4．若
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5．将正整数按图的位置顺序排列
       3→4  7→8    B→C

      ↑  ↓ ↑↓    ↑ ↓

1→2  5→6  9→…A  D

   根据图的排列规律2008应在（    ）

   A．A处          B．B处          C．C处          D．D处

6．三角形的一条边长是
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，第二条边比第一条边长
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，第三条边是第二条边与第一条边的差的2倍，那么这个三角形的周长是（    ）
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二、填空题（10×5分=50分）
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互为相反数，
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3．有理数
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依次在数轴上的位置如图所示
   化简
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4．观察下列各式：
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5．观察一列有规律的数
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，根据规律可知
（1）第7个数是          ，第n个数是          
（2）
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6．飞机每小时飞行6×103千米，光速是每秒3×108米，则光的速度是飞机速度的        倍。

7．已知
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9．对于代数式
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10．已知
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为有理数，我们知道
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三、计算题（2×6分=12分）
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四、解答题（11分+11分+12分=34分）
1．观察下面几个算式
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   根据你发现的规律

（1）
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（2）
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（3）根据（1）试求出
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2．已知
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的值。
3．电影院的座位数如下表
	排数
	1
	2
	3
	4
	5
	…

	每排座位数
	16
	18
	20
	22
	24
	…


（1）设
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为第n排的座位数，试用n的代数式表示
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（2）设
[image: image58.wmf]n
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为前n排的座位数和，（例S1=16，S2=16+18=34，S3=16+18+20=54…）

试用含n的代数式表示Sn
（3）如果电影院有20排座位，电影院总共有多少个座位？
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